

招募200名校园记者,快来报名吧

大学生记者小记者各100名 将为校园记者开辟专栏

本报10月22日讯 即日起,三湘华声全媒体面向全省大、中、小校园招募校园记者,如果你热爱生活,善于观察,喜欢交流,有一定写作基础,请迅速报名。

既能当“作家”又能做“记者”

凡当选为三湘华声校园记者的同学,将有机会在三湘都市报、华声在线等媒体上刊登你撰写的作品,参与校园记者频道论坛和栏目的编辑,并可向媒体记者提供校园新闻线索,或协助记者完成稿件采写工作。同时,本报校园记者俱乐部还将为校园记者定期举办各种采写活动和写作培训。

为所有校园记者提供平台

此次是三湘华声全媒体首次大规模招聘校园记者,从本月起,三湘都市报教育周刊将开辟校园记者专栏,鼓励大家通过自己的观察结合自身感受,将发生在自己身边的事情化为文章、画作或照片,与本报数十万读者一起分享。

同时,校园记者将按年龄分为“大学生记者”(面向全省各高校)和“小记者”(面向全省各中小学),首批招募大学生记者和小记者各100名。无论是发生在校园里课堂上与老师同学间的趣事,还是回到家与父母亲友相处的感动,也可以是邻里之间或者外出游玩的经历和感想,或者对时下教育热点现象的探讨和思索,都可以成为校园记者笔下的素材。此外,我们还鼓励校园记者为我们提供第一手的校园突发事件线索。我们将定期评选出优秀校园记者,并予以奖励,发放线索费。

我们还欢迎对采写工作有热情的家长和老师,也报名校园记者网站和论坛的编辑,成为校园观察员和新闻发布者,为我们网站的栏目和俱乐部活动出谋划策。

■记者 黄京 贺卫玲

互动

三通道可报名,有意者请速来

本次招募采取自愿报名的方式,学生本人或家长可与三湘都市报教育工作室联系报名。报名条件:

- 一、大学生记者:1、热衷媒体行业,有想法,有创意,有能力;2、热情、积极、勤奋,善于观察;3、有良好的文字能力和一定的采访沟通能力,在媒体上发表过文章者,校报或校园广播站、电视台的记者、编辑优先;4、在摄影及摄像方面有特长者,熟悉新媒体运用者,微博有一定数量粉丝者优先。
- 二、小记者:1、想象力丰富,有一定的特长,喜欢写作和采访;2、在相关媒体上发表过作品的同学优先;3、三湘华声小记者频道注册会员,及三湘

都市报2013年订户优先。(订阅价120元/年,家长可拨打0731-84329123联系订报)

申请资料:1、个人简历;2、作品:请采写一篇近期发生的校园新闻,字数不限;3、对本报校园记者俱乐部活动的建议。

报名方式:1、电话:0731-84329123;18684883959王老师;2、邮箱:550993131@qq.com;3、@三湘都市报新浪官方微博或腾讯官方微博报名。



150人角逐 大学生英语演讲比赛



英语演讲比赛现场。

刘征 摄

本报10月22日讯 昨日,湖南省普通高校第十八届大学生英语演讲比赛在湖南财政经济学院落下帷幕,来自全省各高校挑选出的150名英语高手参加比赛,是历年来参赛学校和选手最多的一次。脱颖而出的6名选手,将代表湖南高校出征北京,参加全国的总决赛。

■记者 黄京 通讯员 唐雄伟

教育资讯

“终身学习周”启动

本报10月22日讯 近日,“2012年湖南省全民终身学习活动周总开幕式”暨衡阳市启动仪式在该市石鼓区启动。从去年起,每年10月的第3周定为“湖南省全民终身学习活动周”,把“活动周”的时间固定形成常态,这在全国尚属首次。

■记者 黄京

高校“专升本”开始报名

本报10月22日讯 记者近日从省教育厅获悉,湖南省2013年“专升本”政策出炉。我省2013年继续从高校普通专科应届毕业生中选拔优秀学生进入普通本科三年级学习,在普通本科高校修满两年(本科学制为五年制的修满三年),成绩合格后毕业,获得本科文凭。符合条件的学生于2013年3月10日至25日之间在网上报名。

■记者 黄京

11月1日逛国际教育展

本报10月22日讯 “2012中国国际教育展”长沙站活动将于11月1日13:00-17:00,在世纪金源大饭店一楼举行,市民可免费参展。据悉,此次长沙巡展,共吸引来自中国香港、澳大利亚、加拿大、斐济、德国、法国、爱尔兰、马来西亚、新西兰、新加坡、瑞典、瑞士、荷兰、英国和美国等15个国家和地区的逾50所院校,是国内最大规模的国际教育展之一。

■记者 黄京 通讯员 阳贤忠

快报名参加 校园“美味运动汇”

本报10月22日讯 由湖南人民广播电台青春975全新打造的集运动、智力、美食于一体的竞技挑战活动,近日在中南大学启动。想参加的同学可通过青春975官方微博获取比赛信息,并报名参与。

■记者 黄京 通讯员 成事

长沙市发布今年第一期药品医疗器械质量公告 五批次药品抽检不合格

本报讯 长沙市食品药品监督管理局18日发布了今年第一期药品、医疗器械质量公告。

根据湖南省药品抽验工作计划,长沙市食品药品监督管理局在全市范围内组织对益气养血口服液、乌龙养血胶囊、安君宁

(浓缩丸)、双氯芬酸钠缓释片等200个批次的药品进行了质量监督抽验。结果显示,本次抽验的200个品种中,有5个品种不符合标准规定。对本次抽验结果为不符合标准规定的药品及相关单位,长沙市食品药品监督管理局正在依法进行查处。

同时,为加强医疗器械质量监督,保障医疗器械产品使用安全有效,长沙市食品药品监督管理局组织对一次性使用输液器带针、一次性使用输液器等产品进行了质量监督抽验。本次共抽验一次性使用输液器带针、一次性使用输液器20批次,涉

及生产单位11家,经检验,19批次产品被抽验项目全部合格(1批次报告书未出)。

对本次药品、医疗器械抽验结果查询,请登录长沙市食品药品监督管理局网站公告通告栏目查阅。

■记者 徐焰 通讯员 林湘智

法国卡诺莎葡萄酒专卖店诚邀加盟



卡诺莎首席酿酒师 OLIVIER

我们需要您

- 1、在当地有良好的人脉关系
- 2、有一定的经济实力
- 3、认同公司的经营理念

我们可以为您提供

- 1、专卖店的全年房租
- 2、免费专卖店装修和室内配置
- 3、营业员的薪资和系统培训
- 4、当地广告和促销支持



湖南招商专线: 0731-88393066 手机: 18874162887 网址: www.cournovsa.com